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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 8. června 2015 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička; 
Mgr. Lenka Schubertová; 

Hosté:       Mgr. et Mgr. Adéla Dědová, Ing. Tomáš Kocáb. 
 
I. Chod fakulty: 

! A. Dědová informovala o možnostech spolupráce s Masarykovou univerzitou 
v rámci programu OP 3V (i mimo něj); tyto varianty byly prezentovány na schůzce 
s kvestorkou, projektovou kanceláří JAMU a zástupci MU (FF, FSS, OPR RMU) ve 
čtvrtek 4/6; KD vyslovilo souhlas s možnou dílčí spoluprací v rámci OP 3V, avšak 
vzhledem k rozdílné představě o celkové koncepci a odlišnému typu umění, které by 
bylo předmětem projektu, nepodporuje celkovou kooperaci;  

! tajemník fakulty hovořil o vývoji v záležitosti týkající se dislokací místností a 
případnému budoucímu využití IVU Centrum Astorka; KD se shodlo, že je 
nezbytné domluvit samostatné jednání vedení fakulty, aby bylo možné probrat 
variantní řešení; další jednání pracovní skupiny se uskuteční dnes ve 14h v pracovně 
kvestorky; 

! tajemník informoval o jednání souvisejícím s přípravou projektového zadání 
„rekonstrukce elektroinstalace“, která se uskutečnila ve čtvrtek 4/6 za účasti 
kvestorky a zástupců OVISu i TIO; 

! KD rozhodlo o rozeslání on-line dotazníku projektu KREDO Vnitřní komunikace 
vysoké školy a prostředí strategického plánování pedagogům DIFA (zajistí L. 
Schubertová). 
 

II. Zahraniční oddělení: 
! proděkan Kovalčuk informoval o změně studentů účastnících se festivalu E:UTSA 

European Young Theatre ve Spoletu (Itálie, 5. až 11. července); kromě Pavola 
Seriše, který zde bude prezentovat své představení Chutilo Vám, páni?, budou 
vysláni Jakub Liška (II. roč. bak., D) a Adam Steinbauer (II. roč. bak., R); 

! KD schválilo nominaci představení studentů KSFT realizovaného v rámci 
projektu s Danielem Gulkem na mezinárodní festival UWE v Mnichově (15. – 18. 
října 2015); 

! KD s potěšením přijalo informaci referentky ZO P. Riou, že představení Když slunce 
zapadá, většina lidí konečně odchází z kanceláří! (r. Juraj Marušic) bylo vybráno na 
mezinárodní festival Young Actors Week v Salcburku (2. – 9. července 2015); 

! KD zamítlo účast na festivalu Theatre Arts Festival ve finském Turku, kde se DIFA 
měla prezentovat s představením Chutilo Vám, páni?; důvodem je problematická 
komunikace a neustále se zvyšující finanční náročnost. 

 

zapsala: Mgr. Lenka Schubertová   verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


